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Ata da 22ª Sessão ordinária da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Vista Alegre do 
Alto, Estado de São Paulo, realizada em 02 de março de 2022.  

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto, Estado de São Paulo, sob a 
Presidência do edil Narciso Ramos Pereira, realizou-se a vigésima segunda Sessão Ordinária 
da Edilidade. Realizada a chamada dos edis, constatou-se a presença dos seguintes 
vereadores: André Luiz Carniel, Antonio Staconi, Edilson Raimundo de Barros, Elaine 
Cristina Turbiani, Gilmar Aparecido Cecato, Marcelo Amado Grassetti, Narciso Ramos 
Pereira, Roberto César de Oliveira Sousa e Salvador Vieira de Lima Filho. Havendo número 
legal o Presidente declarou aberta a sessão com a execução completa do Hino de Vista Alegre 
do Alto, e já dentro do PEQUENO EXPEDIENTE, colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão 
Legislativa Extraordinária, realizada em 21 de janeiro de 2022. Não havendo impugnação, 
passou-se à sua votação, recebendo aprovação unânime da Edilidade. Na sequência, não 
havendo Expedientes oriundos do Prefeito nem tampouco de diverso, passou-se à leitura de 
expedientes apresentados por vereadores: Indicação: Indicação nº 02, de 24 de fevereiro 
de 2022, que “INDICA ao Prefeito Municipal que tome as providências necessárias para 
verificar a possibilidade de fazer uma faixa de pedestres na Av. Milton H. Yaekashi, (em 
frente ao WD Lanchonete e Restaurante), nas proximidades do número 320.”. Apresentada 
pelo Vereador: Antonio Staconi. Indicação nº 03, de 24 de fevereiro de 2022, que “INDICA 
ao Prefeito Municipal que tome as providências necessárias para a criação de vagas de 
estacionamento reservadas aos deficientes físicos e aos idosos, na área central do Município e 
defronte aos prédios públicos, sobretudo as Unidades Básicas de Saúde e Pronto 
Atendimento, bem como providencie também a colocação de placa indicativa de trânsito 
sobre as referidas vagas.”. Apresentada pelo Vereador: Antonio Staconi. Indicação nº 04, de 
24 de fevereiro de 2022, que “INDICAM ao Prefeito Municipal que volte a funcionar o 
atendimento médico no “Centrinho” como era feito em outras gestões, com médicos e 
enfermeiros.”. Apresentadas pelos Vereadores: André Luiz Carniel, Marcelo Amado Grassetti 
e Roberto César de Oliveira Sousa. Indicação nº 05, de 24 de fevereiro de 2022, que 
“INDICA ao Prefeito Municipal que Instale Grades de Proteção no bueiro, localizado na Rua 
Raphael Rossino nº 158.”. Apresentada pelo Vereador: André Luiz Carniel. Em seguida 
GRANDE EXPEDIENTE: leitura do(s) Ofício(s) que encaminhou(ram) a(s) matéria(s) em 
pauta: Ofício nº 034/2022-GP, de 24 de fevereiro de 2022, que encaminha proposituras e 
solicita deliberação de matérias em regime de urgência especial. Após, Requerimento verbal 
do Vereador Edilson Raimundo de Barros

 

para a dispensa da leitura do(s) Projeto(s) de Lei(s) 
no(s) 14, 15, 16 e 17/2022. Aprovado por unanimidade pelos presentes. O Vereador Antonio 
Staconi, em nome da Mesa da Câmara solicita deliberação das matérias em regime de 
urgência especial. Dando continuidade, votação do pedido de urgência especial para o Projeto 
de Lei nº 14,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 156.000,00, e dá outras providências”. 
Aprovado por unanimidade pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para 
análise e emissão de parecer. Votação do pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 
15,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um crédito 
adicional especial no valor de R$ 58.700,00, e dá outras providências”. Aprovado por 
unanimidade pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para análise e 
emissão de parecer. Votação do pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 16,

 

de 23 
de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo Municipal a abrir um crédito adicional 
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especial no valor de R$ 150.000,00, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade 
pelos presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para análise e emissão de parecer. 
Votação do pedido de urgência especial para o Projeto de Lei nº 17,

 
de 23 de fevereiro de 

2022, que “Dispõe sobre a Instalação e Uso de extensão temporária de Passeio Público, 
denominado de PARKLET, e dá outras providências”.  Aprovado por unanimidade pelos 
presentes. Encaminhamento da matéria às comissões para análise e emissão de parecer. A 
seguir, uso da palavra: Sem vereador inscrito. Reabertura da sessão na ORDEM DO DIA: 
Apresentação de parecer(es) favorável(eis) ao(s) Projeto(s) de Lei(s) 14, 15, 16 e 17/2022. 
Discussão do Projeto de Lei nº 14,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir um crédito adicional suplementar no valor de R$ 156.000,00, e dá outras 
providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 14/2022. Aprovado por unanimidade. 
Discussão do Projeto de Lei nº 15,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 58.700,00, e dá outras 
providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 15/2022. Aprovado por unanimidade.  
Discussão do Projeto de Lei nº 16,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir um crédito adicional especial no valor de R$ 150.000,00, e dá outras 
providências”. Não houve. Votação do Projeto de Lei nº 16/2022. Aprovado 5 (cinco) votos 
favoráveis Antonio Staconi, Edilson Raimundo de Barros, Elaine Cristina Turbiani, Gilmar 
Aparecido Cecato e Salvador Vieira de Lima Filhoe 3(três) votos contrários: André Luiz 
Carniel, Marcelo Amado Grassetti e Roberto César de Oliveira Sousa. Discussão do Projeto 
de Lei nº 17,

 

de 23 de fevereiro de 2022, que “Dispõe sobre a Instalação e uso de extensão 
temporária de Passeio Público, denominado de PARKLET, e dá outras providências”. Não 
houve. Votação do Projeto de Lei nº 17/2022. Aprovado por unanimidade. Uso da palavra: 
Inscritos os Vereadores André Luiz Carniel e Salvador Viera de Lima Filho. Iniciou-se por 
ordem de inscrição. O Presidente concedeu a palavra ao Vereador André Luiz Carniel que 
agradeceu os presentes, Edis e Visitantes, e destacou que foi realizada indicação solicitando 
que o Executivo tomasse providência para a compra de uma área para “Cemitério”, visto o 
crescimento da cidade. Ressaltou que a aprovação do PL nº 16/2022, não resolveria a questão, 
uma vez que com a ampliação da área do cemitério já existente, em alguns anos, será 
necessário tratar de assunto semelhante para adquirir nova área. Evidenciou que não houve 
consulta a moradores sobre a ampliação do Cemitério e por isso, justificou os votos contrários 
ao referido projeto. Por fim, afirmou que têm consideração pela população vista-alegrense, 
que trabalham por ela, colocou-se à disposição para apoiar os municípies interessados e 
agradeceu a atenção de todos.  Em seguida, o Presidente concedeu a palavra ao Vereador 
Salvador Vieira de Lima Filho que agradeceu os presentes, Edis, Visitantes e internautas. 
Disse que falaria sobre a Indicação nº 4/2022. Afirmou que no dia 11 de fevereiro deste ano, 
houve uma reunião com a Sra. Secretária da Saúde do Município, na qual houve a 
comunicação de que haveria a contratação de médicos, enfermeiros, atendentes, bem como da 
reforma do posto para o retorno do funcionamento do Centrinho, de modo que, segundo o 
Edil, tal Indicação seria a réplica do que foi informado pela Secretária da Saúde. Evidenciou 
que nem todos os Vereadores estavam presentes, mas foi anunciado. Afirmou que os 
moradores merecem tal atendimento, que é justo. Por fim, agradeceu todos e encerrou sua 
fala. Na sequência, nada mais havendo a ser tratado, o presidente agradeceu a presença dos 
edis, dos visitantes, dos internautas e, em seguida, declarou encerrada a sessão, da qual para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e achada conforme vai assinada pelo 
Presidente e Primeiro Secretário. A gravação em áudio/vídeo desta sessão, na íntegra, e este 
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relatório encontram-se arquivados em meio digital na Secretaria da Câmara Municipal de 
Vista Alegre do Alto. Vista Alegre do Alto, 02 de março de 2022.   

Narciso Ramos Pereira    Gilmar Aparecido Cecato 
Presidente da Câmara                Primeiro Secretário 


